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Podvádzanie v škole



1.VYMEDZENIE PROBLÉMU

Podvádzanie v škole

4.VÝSKUM

Dotazník 

https://www.survio.com/survey/d/

F4T7Y7X7D3F6O4K8T 

2.ŠTÚDIUM LITERATÚRY

https://lnk.sk/xem5 

5.ANALÝZA

Porovnanie výsledkov s hypotézou

3.FORMULÁCIA HYPOTÉZ

Viac ako 90% študentov stredných škôl 

využíva nejakú formu podvádzania.

6.ZÁVER

Vyhodnotenie odpovedí

SOCIOLOGICKÝ VÝSKUM

https://www.survio.com/survey/d/F4T7Y7X7D3F6O4K8T
https://www.survio.com/survey/d/F4T7Y7X7D3F6O4K8T
https://lnk.sk/xem5


HYPOTÉZA

“VIAC AKO 90% ŠTUDENTOV STREDNÝCH ŠKÔL 
VYUŽÍVA NEJAKÚ FORMU PODVÁDZANIA.”



DOTAZNÍK

Iné- SPŠE, EKG, SOŠ 
podnikania, Stredná 

zdravotnícka škola, Elba



DOTAZNÍK



DOTAZNÍK

Iné- odborné predmety



DOTAZNÍK

Iné- chat.gpt



DOTAZNÍK

Iné- známky, učitelia



DOTAZNÍK



DOTAZNÍK



DOTAZNÍK

Vyplnené- 63
Nevyplnené-17

Vyradené - 3

Úspešnosť dotazníka- 79,5%



ANALÝZA 

• 8,7% opýtaných študentov nepodvádza vôbec

• najviac študentov podvádza na matematike, 
fyzike a prírodných vedách

• najčastejšie dôvody na podvádzanie sú nedostatok    
času na prípravu do školy a nezáujem o daný predmet   



ZÁVER

HYPOTÉZA SA POTVRDILA, VIAC AKO 90% 
ŠTUDENTOV STREDNÝCH ŠKÔL PODVÁDZA.



ĎAKUJEM ZA POZORNOSŤ☺
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